



选秀歌手们准备好了吗?

近日,央视综艺频道官方微博再度发布消息,2013《直通春晚》将于今年11月16日至明年1月18日每周六晚在该频道播出。《中国好声音》、《中国梦之声》、《快乐男生》等歌唱类节目将产生优胜者“直通春晚”。

观众很期待:选秀选手“混搭”PK

央视综艺频道发出官方微博中称,本次《直通春晚》的比赛包括6期综艺节目展演及4期歌唱节目展演。“综艺节目由25个省报送的25个节目参加;歌唱类节目包括《中国好声音》、《中国梦之声》、《快乐男生》等节目选送的选手参加,沿用去年模式,获胜者将直通2014央视春晚。”

该消息立即引起网友的关注。据悉,微博中点到《快乐男生》,这也意味着央视的选秀平台首次向湖南卫视的选秀节目敞开大门。另外,对于本次比赛,网友期待不已,尤其是“快男”的粉丝,他们的评论几乎占据了该条微博评论的大部分。有人称,“今年选秀节目这么多,央视摆个擂台,选手的高下立马就能见分晓了。”

选秀节目回应:具体人选还没确定

这条官方微博提到,节目依然沿用去年的模式。据了解,去年该节目集结了9大卫视的选秀节目,每个节目派出3名选手参赛。如果还是同样的模式,那么今年的几个王牌选秀节目,会派出哪些代表呢?前天,记者与《中国好声音》、《中国梦之声》、《快乐男生》等节目的制作方取得了联系。

《中国好声音》的工作人员表示,已经看到了这个微博,而且也有相关的人员与节目组进行了沟通。但具体会派出哪些学员,还是未知数。“去年派出的平安、金池、张赫宣并不是最终的4强学员,可能还是要根据选手的风格,挑选更适合央视春晚舞台的选手。”

《中国梦之声》的工作人员则透露,最终的学员名单还没有敲定,“感觉央吉玛会很理想的人选,她的风格可能更适合春晚的舞台。有感染力、有民族特色,都是很适合的。”《快乐男生》的工作人员表示,目前只是高层接到了消息,具体的情况还要等进一步的了解。

(凤凰)

枣庄词作家再谱新歌

近日,由著名歌星陈少华演唱的最新主打单曲《北京情人》在网络上被歌迷们疯狂点击、下载,成为近期内人气颇高的流行歌曲之一。这首歌的词作者就是从我市走出去的著名青年词作家邱国栋。

去年底,邱国栋将新写好的《北京情人》发给了陈少华,这首演绎北京和香港凄美爱情故事的歌词,将陈少华打动,认为这首歌就是邱国栋为他量身打造的。陈少华赶紧将歌词交给了著名音乐人赵洁,没多久赵洁就为歌词谱好了曲子,经陈少华演唱后,这首歌很快便流行开来,成为目前网络上最红的曲目之一。

邱国栋和峰城籍旅京音乐人樊桐坤联手,为台儿庄古城量身打造的歌曲,目前也在紧张制作中。

(记者 孔浩)

马铭书法走进中国大剧院

近日,第四届中国煤矿艺术节闭幕式大型晚会在北京中国大剧院举行,我市著名书画家马铭先生应邀参加了演出。晚会上,马铭与30余位舞蹈演员共同表演了晚会重头戏之一的“水墨丹青”。在舞台上,马铭现场挥毫,用篆书创作了“弘扬煤矿精神”等内容的书法作品,受到观众们的好评。

(记者 孔浩)

治愈系爱情电视连续剧《未婚妻》开播 女主角是蒋雯丽外甥女

由马思纯、丹尼斯·吴、袁成杰、陈彦妃联袂主演的治愈系爱情电视连续剧《未婚妻》,将于明日接档《胜女的代价II》登陆湖南卫视。该剧根据热门职场爱情小说改编,讲述了女主角蓝小依走出校园后的情感生活以及职场打拼的经历。该剧由“蒋雯丽外甥女”马思纯主演,首次登陆湖南卫视黄金档接受观众检验。不少人质疑顶着“星二代”标签的马思纯能否挑起大梁,更有人指其借靠蒋雯丽关系才接到该剧角色。对此马思纯回应称自己其实不喜欢

提及“蒋雯丽外甥女”的标签,并表示自出道以来一直都是靠自己,“希望观众能认可我的努力和演技。”

《未婚妻》由台湾金钟奖导演陈慧翎执导,她2009年导演的《下一站,幸福》不仅在台湾掀起了收视狂潮,更是在大陆也大受追捧。而这部陈慧翎首次与大陆班底合作打造的《未婚妻》,其中最吸引观众注意的是该剧主演马思纯为蒋雯丽外甥女。不少观众质疑其凭借小姨关系才获得该剧角色。对此马思纯喊冤称躺着中

枪,“其实我自己都很少提,而且一旦有了这个标签反而是束缚,别人很少会看到你自己的努力。”马思纯表示自己在工作上很少与小姨蒋雯丽有过多接触。而之前蒋雯丽在一次为其站台的活动中也称自己很不尽责,对其演艺事业帮助很少:“纯纯从来对我们不提什么请求,更没有要过角色。”

长相清纯酷似日韩系美少女的马思纯,早在出道之初就被“偶像剧教母”柴智屏看中,成为其签约力捧的新人。不过马思纯坦言不愿被任何标签束缚。“我不想只

是走玉女路线,各种类型的角色都愿意尝试。”马思纯介绍自己在《未婚妻》中饰演的就是一个脾气很冲的“女汉子”。“蓝小依肯定不是玉女。她一顿饭能吃得让丹尼斯·吴吓傻眼。”她笑称:“而且吃相欠奉。”不仅如此,马思纯介绍这次并不是常规偶像剧中那样只负责谈情说爱。剧中她不仅惨遭男友背叛未婚生子,还将遭遇“理想很丰满现实很骨感”的职场经历,“这部剧很接地气,相信很多刚毕业进入社会的年轻人会有共鸣。”

(凤凰)

《一克拉梦想》开播

“林妹妹”演服装设计师

青春偶像剧《一克拉梦想》将于10月27日起登陆深圳卫视,前日,由“林妹妹”蒋梦婕领衔的一众主创现身深圳为新剧造势。剧中女一号、已经逐渐褪去《红楼梦》“林黛玉”光环的蒋梦婕当日表现活跃,在接受采访时不仅自曝自己演服装设计师上瘾,戏外也做起了自己的品牌。至于她的感情状态,她也是一口咬定“我目前没有男朋友”。

对于自己在《一克拉梦想》中饰演的角色,蒋梦婕

总结说:“她的身份是一个服装设计师,是个很乐观很傻的女孩子,总是被同事欺负,但最后通过自己的努力达成了梦想,很励志。感情上,她也比较被动,和男一号姚元浩打打闹闹着走到了一起,但最终却因为种种原因没有走到一起。”有记者问她在剧中是怎么被欺负的,她说:“比如通知同事一起开Party,但所有人都穿正装,就通知我是参加化妆晚会,就我一个人穿着唐老鸭的衣服去了。然后还被灌酒,还要求我穿着那身唐老鸭的道具上台跳舞;还有在拍一些不用收音的戏时,李茂啊、迟帅啊他们几个就一个劲地在我耳边说‘药药切克闹’、‘你好傻’之类的话,而我还要装作一脸严肃的样子在听,哈哈。”

蒋梦婕透露,她现在在拍的另外一部剧中也是出演服装设计

师的角色,被问及是不是演服装设计师上瘾,她说:“是啊!做一个服装设计师是我从小梦想,所以我特别喜欢在演戏的时候来满足自己,而且我在生活当中也在筹备我自己的服装品牌。你看我今天穿的,都是我自己的品牌。”

当年拍《红楼梦》时就有新闻爆料,蒋梦婕在拍戏时突然出去捧了一大捧鲜花,引得片场哄声四起。说起这段往事,蒋梦婕说:“那时候送花的大多数是粉丝啦,现在虽然也经常能收到花,但总是不知道是谁送的。”有记者问这是不是意味着她目前还没有男朋友,她笑着回应说:“是的,我目前没有男朋友。不过我本身就很喜欢鲜花,即便没有人送,我也会自己买花放在自己的房间。”

(辛浪)



《寒战》导演新片更名为《赤盗》

张学友或演大反派

据港媒报道,《寒战》导演梁乐民、陆剑青执导的警匪动作新片将赴澳门开拍重头戏份,而记者在电影局的立项公示表中看到,该片已由原先公布的片名《赤盗》改为《赤盗》,剧情梗概亦同时曝光。值得一提的是,久疏大银幕的“天王”张学友或将在片中出演反派男一号。

据了解,《赤盗》投资超两亿,由银都机构和寰亚电影等联手制作,为近年来少有的大制作警匪大片,影片剧情讲述的是:国际头号通缉犯“赤盗”从北朝鲜偷取了浓缩铀原料,准备在香港转售中东恐怖组织。事件引起中国、香港、韩国及美国等方面高度重视,各方面克服相互间的矛盾,联手追捕。最后,“赤盗”躲到澳门,正邪双方展开决战……

早先有报道称,该片汇集了香港、韩国、内地多位重量级影星,其中影帝张家辉扮演香港警察情报科主管,余文乐扮演其下属,韩星崔始源和池珍熙出演跨海办案的韩籍刑警,之前有透露“天王”张学友将复出大银幕参演该片,据了解,他这次将会是戏份吃重的主演,而极有可能扮演的是反派男一号“赤盗”。其他主演还包括内地“影帝”王学圻及香港新生代女星文咏珊等。

电影《赤盗》是导演梁乐民和陆剑青继《寒战》之后的最新作品,此前《寒战》在第32届香港电影金像奖上横扫9项大奖,二人也作为“新生代导演中坚力量”备受关注。去年11月,在《寒战》票房告捷庆功会上,郭富城曾主动请缨希

望尽早开拍续集,而两位导演则称“续集已在考虑中,但需要一个过程,不会为了续集而续集。”因此《寒战》续集计划暂告搁置。

香港早年与亚洲各国合作的大制作动作片并不少见,梁乐民、陆剑青两位新上位导演选择这一题材,除擅长把控警匪题材之外,显然更是受到去年韩片《柏林》国际化视野的影响,而沉寂多时的港片近年来确实也鲜有大制作时装动作片出现,对于两位新导演而言,挑战与机遇兼而有之。

据悉,《赤盗》预计明年暑期上映。

(君君)

